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Eierwärmer „gelber Hahn“ 
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Ich habe verwendet: 
Polyacryl in gelb und ein Rest in rot, Lauflänge 150 m/50 g, 1 Häkelnadel Nr. 3,  
1 Paar Wackelaugen (Durchmesser 1 cm), Klebstoff (Besser ist es, Augen mit 
einer Öse zu nehmen und die Augen anzunähen und nicht zu kleben!!!!!) 
(Eierwärmer nicht in der Waschmaschine waschen, nur per Handwäsche, sonst gehen die Augen ab!) 

 
Meine Abkürzungen sind wie folgt: 
LM = Luftmaschen, M = Masche, Rd = Runde, fM = feste Masche, KM = Kettenma-
sche, hStb. = halbes Stäbchen. 
Es wird nun in Runden und in festen Maschen (fM)  gehäkelt, wobei jede Runde mit einer Kettenma-
sche geschlossen wird. Halbe Stäbchen kommen nur im Schnabelbereich 1 x  vor! 

 
30 LM anschlagen und mit einer KM zum Ring schließen. 2 LM zum Rundenbeginn anschlagen, zählt 
als 1 fM. 
1. Rd. 
Auf jede Luftmasche eine fM häkeln = 30 fM. 
2. – 4. Rd.  
Auf jede fM eine fM häkeln (es wird immer nur in fM gehäkelt) und die Runde mit 1 KM beenden 
= 30 fM. 
5. Rd. 
14 fM häkeln, die beiden folgenden fM verdoppeln (d. h. in jede fM 2 fM häkeln), 14 fM häkeln und die 
Runde mit 1 KM beenden = 32 M. (Zunahme für den Schnabel hat begonnen) 
6. Rd. 
14 fM häkeln, die nächsten 4 fM auch wieder verdoppeln, 14 fM häkeln und die Runde mit 1 KM 
beenden = 36 M. 
7. Rd. 
14 fM häkeln, 8 hStb. häkeln, 14 fM häkeln und die Runde mit 1 KM beenden = 36 M. 
8. Rd. 
14 fM häkeln, 4 x 2 fM zusammenhäkeln, 14 fM häkeln und die Runde mit 1 KM beenden = 32 M. 
9. Rd. 
2 fM zusammenhäkeln, 12 fM häkeln, 2 x 2 fM zusammenhäkeln, 13 fM häkeln, 2 fM 
zusammenhäkeln und die Runde mit 1 KM beenden  = 28 M. 
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10. Rd. 
2 fM zusammenhäkeln, 11 fM häkeln, 2 x 2 fM zusammenhäkeln, 12 fM häkeln, 2 fM zusammen-
häkeln und die Runde mit 1 KM beenden  = 24 M. 
11. Rd. 
2 fM zusammenhäkeln, 10 fM häkeln, 2 x 2 fM zusammenhäkeln, 11 fM häkeln, 2 fM zusammen-
häkeln und die Runde mit 1 KM beenden  = 20 M. 
12. Rd. in rot weiterarbeiten 
2 fM zusammenhäkeln, 9 fM häkeln, 2 x 2 fM zusammenhäkeln, 10 fM häkeln, 2 fM zusammen-häkeln 
und die Runde mit 1 KM beenden  = 16 M. 
13.Rd. 
Eine Runde nur fM ohne Abnahmen = 16 M. 
 
Nun das Häkelteil zusammenlegen und die Kopföffnung mit den gegenüberliegenden Maschen 
zusammenhäkeln = 8 fM. Somit ist die Kopföffnung geschlossen. 
 
Von dort aus mit 2 KM zwei Reihen tiefer gehen, damit der Hahnenkamm (siehe Bild) ein bisschen 
weiter unten beginnt und nicht kerzengerade verläuft. 
 
Nun 3 LM und 3 Stb. in diese tiefer gelegene gelbe Reihe einstechen. Eine Reihe höher 1 fM. Dann 
wieder 4 Stb. – 1 fM. – 4 Stb. – wiederholen, bis der Kamm fertig ist. 
 
Alle Fäden vernähen und seitlich des Schnabels die Augen aufkleben. Fertig! 
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